

出征在新婚之夜

□记者 高洪驰 通讯员 李婷婷

本报讯“你那边怎么样了,自己多注意一些,喷点酒精,消消毒。”“放心吧!老婆,我没事,你上班也要做好防护。”

5月9日中午,在沈丘县刘店店镇进行核酸采集工作的县人民医院医生李亚文正要赶往下一家时,手机响了,他掏出手机一看,是结婚还不满一天的妻子刘亚梅打过来的,他急忙忙地回了一句话就挂断了电话,走进了居民家中。

原来,刘亚梅和李亚文都是90后,同在沈丘县人民医院工作,原定于5月8日举办婚礼。然而,突发的疫情使整个沈丘静了下来,刘亚梅和李亚文以及双方家长商议后,决定结婚仪式如期举办。在当日的结婚仪式上,新郎没有西装革履,新娘没有婚纱旗袍,新房里更没有亲朋好友的现场祝贺。新郎新娘双双身着白大褂,让家人帮助拍了一张合影后,一场特殊的结婚仪式就这样结束了。

“以大局为重,以抗疫为主,既然选择了咱这个工作,就要承担着我们

应有的责任,婚期可以推,疫情推不了,要是这时候还往后躲,也不符合咱们神经外科的风格。”当日下午,李亚文和刘亚梅在微信群里看到了单位征集一线核酸采集工作人员的通知。“报名!”李亚文毫不犹豫地报名请战,并把当天的结婚照发到了朋友圈中。令李亚文和刘亚梅没想到的是,他们这一张独具匠心的结婚照却刷爆了朋友圈,朋友圈内满满的都是祝福。

“医院现在需要我们,这是咱们医务人员的责任和义务,是我们应该做的。在抗击疫情的前沿阵地,全体干部

齐上阵,众多职工主动请缨参战,在这群人中有大批两地分居的同志,比起他们,我们已很幸福了。”新娘刘亚梅腼腆地说道。9日4时,新郎李亚文换好防护服前往刘店店镇进行核酸采集,刘亚梅也返回到工作岗位,坚守在病房内。

有的爱情是相濡以沫,有的爱情是同甘共苦,还有一种爱情是并肩战斗!在疫情面前,李亚文和刘亚梅互相鼓励,不约而同选择“逆行”,在特殊时间,用特殊方式书写了医务人员的责任与担当,用初心使命勾勒出抗疫中的最美色彩。①2

87岁老党员诗赞抗疫人员

□记者 徐松 通讯员 王海涵

本报讯5月9日上午,郸城县友谊社区按照南街道部署,持续开展入户上门核酸检测工作。当一个采集小组走到健康街北段时,一位身体硬朗、戴着口罩的老大爷推开门:“我在这等着呢,交给你一封信。”“您年纪大了,有啥要求给咱社区说,尽最大努力帮助你”。“我没啥事,给你一封信,你看看就好了。”“社区有啥做不到的地方您多提建议,咱尽最大努力去改正。”“我没啥事,你看看这封信就好了。”工作人员打开一看,是一首点赞信。

这位老大爷叫倪桂林,87岁,一名退休老党员。

这几天,友谊社区和县派驻单位县医保局工作人员一起,配合县中心医院医护人员,每天入户上门采集核酸3700余人。加强居民生活保障,及时发放“蔬菜包”,已走访856户,帮扶466人,充分发挥网格员作用,帮助代购米面油、奶粉、买药等物资120余次。

点赞信内容如下:

为友谊社区抗疫人员点赞。友谊社区爱无疆,对待居民情义长。每天逐人作核酸,防疫抗疫严守岗。唯恐生活有困难,食品无偿送上门。这种精神实可贵,为党为国增荣光。

社区居民 倪桂林

2022年5月9日 ③10

萌娃献花致谢志愿者

□记者 高洪驰 文/图

本报讯“阿姨,你们辛苦了,节日快乐!”“我是咱社区的居民,为了感谢你们对我们的付出,在这个特殊的日子里让我的孩子为你们献上最真挚的祝福!”“谢谢你们的祝福,早上6点我们就忙着来组织做核酸了,都忘了今天是母亲节了。这些都是我们应该做的,平时的工作也多亏了你们的理解和支持,我们共同努力,相信疫情会很快过去的!”5月8日,在沈丘县清华园小区烟草局的值守点,一位妈妈带领两个萌娃走出家门,向志愿者王轲轲送来鲜花和节日的祝福后,迅速返回家中。这温馨的瞬间被王轲轲的同事王猛抓拍个正着。

王轲轲接到鲜花后,想着小区内几位老人子女没有在身边,她就和同事商量一起把收到的这份祝福和鲜花送给他们,让孝心继续传递和延续下去。

“阿姨,今天是母亲节,祝您节日快乐!身体健康!家里的菜都够吗?有什么需要尽管跟我们说,我们一定会尽力帮忙解决的!”王轲轲和同事说道。

“够啦,够啦,早上还是这个小伙子帮忙送过来的,这段时间看你们在这忙里忙外的,真是太辛苦了!”看到阿姨脸上开心的笑容,王轲轲和同事也开心地笑了。



萌娃向志愿者献花

近日,沈丘县发现多例新冠病毒核酸检测阳性人员,防疫任务异常艰巨,沈丘县烟草专卖局党组要求全体党员积极响应“双报到”号召,投身疫情防控一线,进一步发挥党员模范带头作用,为社区落实核酸检测、人员管控等各项防疫措施提供有力服务保障,着力形成联防联控的强大合力,耐心细致的服务得到广大人民群众的认可和好评。

军嫂集中隔离

社区书记当起俩娃临时“保姆”



张科中(左)看望两个孩子

□记者 徐松 通讯员 王卫平 文/图

本报讯“张书记,您又来啦,这不到一个星期,您都来两趟了,每次来都拎着大包小包的,来看谁的啊?”“来看我的‘两个孩子’啊,看看他们吃的怎么样,这段时间网课上的怎么样。”张科中笑着回答小区保安的问话,在全身消毒后,快步走向郸城县景祥国际小区院内。

5月9日,除了做好社区疫情防控工作之外,郸城县新城街道张号楼社区党支部书记张科中带上牛奶、面包、方便面、饼干和水等生活物资,来看望他时时牵挂的两个孩子,开启他在疫情期间的临时“保姆”模式。每隔一两天,他都会来看一次。

据了解,这两名孩子的父亲正在新疆服役,母亲正在集中医学观察。得知情况后,张科中第一时间联系到孩子

父母,并向他们保证,今后两个孩子的生活、学习由他来看照,直至孩子的母亲解除医学观察。

“咚咚,开下门,叔叔来了。”“哇,叔叔,您又带了这么多好吃的,前天您带来的牛奶和面包,我和弟弟还没有吃完。”两个孩子说道,“我和弟弟刚吃完早饭,我们自己煮的鸡蛋,又把家里的地板拖了一下,正准备上网课呢。”

“得知要被隔离以后,孩子的母亲情绪很稳定,唯一放心不下的就是两个孩子。”张科中说,他们在县城没有亲戚,没有人照顾孩子。

为了打消母亲的担忧,张科中每天通过视频和孩子的父母沟通孩子的情况,并及时掌握孩子的生活习惯,督促他们每天按时上网课。父母原本因担忧孩子而一直悬着的心,在这个临时“保姆”的悉心照料下终于放了下来。③10

周口供电公司城区计划停电公告

(5月16日~5月22日)

5月20日06:00~20:00,因王子才支线01#杆至07#杆70高压绝缘线更换成120高压绝缘线,未来家园支线01#杆至23#杆50高压绝缘线更换成185高压绝缘线,线路春检。需将孟9板李埠口线停电。影响范围:交通大道,李埠口政府、港区政府、李埠口公

安局、消防队、华夏建材、华夏驾校、颍上新城等。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。